Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 24 с. Териберка Кольского района Мурманской области

«Утверждаю» Заведующий МБДОУ № 24 с. Териберка А. В. Семенихина Приказ № 26-ОД от «1» сентября 2023 г.

Годовой план на 2023 - 2024 учебный год

Принят на заседании педагогического совета. Протокол № 1 от «1 » сентября 2023 г. Согласовано Совет ОУ Протокол № 1 от 31.08.2023 г.

Содержание

І раздел. ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ

1. 1. Заседания органов самоуправления

- 1.1.1. Общее собрание трудового коллектива
- 1.1.2. Педагогический совет
- 1.1.3. Совет ДОУ

1.2. Работа с кадрами

- 1.2.1. Повышение квалификации педагогических работников.
- 1.2.2. Аттестация педагогических работников..
- 1.2.3. Совещания при заведующем ДОУ.

II раздел. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

- 2.1. Методическая оперативка
- 2.2. Акции, выставки, конкурсы
- 2.3. Школа молодого педагога.

III раздел. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА

3.1. Развлекательно - досуговая деятельность детей.

IV раздел. ВЗАИМОСВЯЗЬ В РАБОТЕ ДОУ С СЕМЬЕЙ и СОЦИУМОМ

- 4.1. Педагогическое просвещение родителей
- 4.1.1. Родительские собрания.
- 4.1.2. Консультации.
- 4.2. Взаимодействие с социумом

V раздел. КОНТРОЛЬ

- 5.1. Комплексный контроль
- 5.2. Тематический контроль
- 5.3 Циклограмма проведения оперативного контроля

VI раздел. АДМИНИСТРАТИВНО - ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА

6.1. Обеспечение охраны труда и безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников. Укрепление материально-технической базы.

VII раздел. ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ТРАВМАТИЗМА

ЗАДАЧИ на 2023– 2024 учебный год

- 1. Приобщать детей (в соответствии с возрастными особенностями) к базовым ценностям российского народа;
- 2. охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
- 3. Обеспечивать развитие физических, личностных, нравственных качеств и основ патриотизма, интеллектуальных и художественно-творческих способностей ребенка, его инициативности, самостоятельности и ответственности.

І раздел. ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ

1. 1. Заседания органов самоуправления

1.1.1. Общее собрание трудового коллектива

№	Содержание основной деятельности	Сроки	Ответственный
1	<u>Заседание № 1.</u> Готовность учреждения к новому учебному году. Переход на ОП ДОО в соответсвии с ФОП	проведения сентябрь	Заведующий
	ДО:		Завхоз
	• итоги тематической проверки «Готовность ДОУ к новому учебному году»;		
	• о выполнении сотрудниками требований		
	противопожарной, электробезопасности и охраны труда на		
	рабочем месте.		
	• Принятие локальных актов.		
	•Тарификация ДОУ.		
2	Заседание № 2. Организация здоровьесберегающего	ноябрь-	Заведующий
	образовательного пространства в детском саду:	декабрь	старшая
	•Утверждение графиков отпусков на 2024 год.		медсестра
	•Подготовка к проведению новогодних утренников.		
	• Анализ оздоровительной работы ДОУ, анализ		
	заболеваемости детей за полугодие; организация питания.		
3	Заседание № 3. О подготовке ДОУ к весенне-летнему	май	Заведующий
	периоду, новому учебному году.		Председатель
	1. О подготовке к летней оздоровительной работе		ПК
	2. О состоянии охраны труда за 2023 – 2024 учебный год.		
	3. Обеспечение охраны жизни и безопасности детей и		
	сотрудников ДОУ.		
	4.Ознакомление с планом проведения ремонтных работ		
4	Внеплановые (по мере необходимости)	В течение	Заведующий
		года	

1.1.2. Педагогический совет

№	Содержание основной деятельности	Сроки	Ответственный
1	Тема: Педагогический совет № 1 — установочный Тема: «Итоги летней оздоровительной работы. Основные направления образовательной деятельности на 2023-2024 учебный год. Переход на ОП ДОО в соответсвии с ФОП ДО». 1. Подведение итогов работы в летнеоздоровительный период. 2. Утверждение годового плана работы ДОУ на 2023-2024 учебный год. 3. Утверждение учебного плана, расписания ООД. 4. Утверждение образовательной программы	август	Заведующий Воспитатели

	дошкольного образования (в соответсвии с ФОП		
	• '		
	ДО); 5. Утверждение рабочих программ		
	1 '' 1 1 1		
	воспитателей на новый учебный год.		
2	<u>Тема</u> : «Современные технологии познавательно -	ноябрь	Заведующий,
	исследовательской деятельности в работе с		воспитатели
	детьми».		
	«Организация сетевого взаимодействия с		
	родителями и социальными партнерами в рамках		
	реализации требований ФГОС ДО».		
3	Тема: «Формирование у воспитанников основ	январь	Заведующий,
	здорового образа жизни».		ст. медсестра
	«Охрана и безопасность условий труда		_
	работников, охрана жизни и здоровья		
	воспитанников ДОУ»		
	, ,		
4	Тема: «Результативность работы за 2023-2024	май	Заведующий
4	Тема: «Результативность работы за 2023-2024 учебный год»	май	Заведующий
4	учебный год»	май	Заведующий Педагоги
4		май	,
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год.	май	,
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех педагогов).	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех педагогов) Анализ образовательной деятельности ДОО; - Анализ развития детей в соответствии с целевыми ориентирами;	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех педагогов) Анализ образовательной деятельности ДОО; - Анализ развития детей в соответствии с	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех педагогов) Анализ образовательной деятельности ДОО; - Анализ развития детей в соответствии с целевыми ориентирами; - Анализ заболеваемости детей и проведения оздоровительной работы	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех педагогов) Анализ образовательной деятельности ДОО; - Анализ развития детей в соответствии с целевыми ориентирами; - Анализ заболеваемости детей и проведения	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех педагогов) Анализ образовательной деятельности ДОО; - Анализ развития детей в соответствии с целевыми ориентирами; - Анализ заболеваемости детей и проведения оздоровительной работы	май	Педагоги
4	учебный год» Доклад руководителя ДОУ о результатах образовательной деятельности за учебный год. Цель: проанализировать работу ДОО за учебный год по годовым задачам (деятельность всех педагогов). - Анализ образовательной деятельности ДОО; - Анализ развития детей в соответствии с целевыми ориентирами; - Анализ заболеваемости детей и проведения оздоровительной работы - Определение проекта основных направлений	май	Педагоги

1.1.3. Совет ДОУ

№	Содержание основной деятельности	Сроки	Ответственный
		проведения	
1	<u>Заседание № 1</u>	Август	Заведующий
	1. Выбор председателя, секретаря Совета ДОУ на	сентябрь	
	2023-2024 учебный год.		
	2. Утверждение плана работы Совета ДОУ на		
	2023-2024 учебный год		
	3. Знакомство с актом готовности ОУ к 2023-2024		
	уч. году.		
	4.Ознакомление с новыми нормативными		
	документами ДОУ.		
2	Заседание № 2	декабрь	Заведующий,
	1. О проведении профилактических мероприятий	_	Завхоз
	по профилактике гриппа и ОРВИ		Ст. медсестра
	2. Подготовка учреждения к новогодним		
	праздникам		

	3. О подготовке ОУ к зимнему периоду.		
3	Заседание № 3	Апрель-май	Заведующий,
	1. Организация летней оздоровительной работы		ст. медсестра
	2. Анализ работы Совета ДОУ за 2023-2024		
	учебный год		Председатель
			Совета ДОУ
	В течение года		
	1. Рассмотрение конфликтных ситуаций: жалоб,		Председатель
	заявлений, предложений от родителей (законных		Совета ДОУ
	представителей) воспитанников, педагогов,		
	работников ДОУ совместно с Комиссией по		Представители
	урегулированию споров между участниками		Совета
	образовательных отношений		
	2. Организация работы Совета с семьями,		Педагоги
	находящимися в социально опасном положении		

1.2. Работа с кадрами

1.2.1 Повышение квалификации педагогических работников

№	Ф.И.О.	должность	программа курсов	период прохождения курсов
1	Жаравина А. В.	воспитатель	Совершенствование педагогической деятельности воспитателя в условиях реализации ФГОС ДО	май 2025 г.
			разные направления	в течении уч. года
2	Кожина Ю. В.	воспитатель	Совершенствование педагогической деятельности воспитателя в условиях реализации ФГОС ДО	апрель 2026 г.
			разные направления	в течении уч. года

1.2.2. Аттестация педагогических работников

№	Ф.И.О.	должность	категория	Дата последней аттестации
1	Жаравина А. В.	воспитатель	Соответствие	Март 2024
			занимаемой	
			должности	
2	Кожина Ю. В.	воспитатель	Соответствие	
			занимаемой	Март 2024
			должности	

1.2.3. Совещания при заведующем ДОУ

Ŋoౖ	содержание	Сроки проведения
1	1. Обсуждение и утверждение плана работы на месяц.	сентябрь
	2. Организация мониторинговой деятельности.	1
	3 Усиление мер по безопасности всех участников	
	образовательного процесса (знакомство с приказами по ТБ и ОТ	
	на новый учебный год).	
2	1.Обсуждение и утверждение плана работы на месяц.	октябрь
	2. Результативность мониторинговой деятельности.	
	3. Анализ заболеваемости за месяц.	
	4. Анализ выполнения натуральных норм питания.	
	5. Подготовка к осенним праздникам.	
	6. Подготовка ДОУ к зиме (утепление помещений, уборка	
	территории).	
3	1. Обсуждение и утверждение плана работы на месяц.	ноябрь
	2. Результативность контрольной деятельности	1
	3. Анализ заболеваемости за месяц	
	4. Анализ выполнения натуральных норм питания.	
	5. Итоги инвентаризации в ДОУ	
4	1.Обсуждение и утверждение плана работы на месяц.	декабрь
	2. Результативность мониторинговой деятельности	1
	3. Анализ заболеваемости.	
	4. Анализ выполнения натуральных норм питания за год.	
	5.Подготовке к новогодним праздникам:	
	- педагогическая работа, оформление групп, коридоров	
	- утверждение сценариев и графиков утренников;	
	- обеспечение безопасности при проведении.	
5	1. Утверждение плана работы на месяц.	январь
	2. Результативность мониторинговой деятельности.	
	3. Анализ заболеваемости детей и сотрудников ДОУ за	
	прошедший год.	
	4. Подготовка к собранию трудового коллектива.	
	5. Организация работы по обеспечению безопасности всех	
	участников образовательного процесса, ОТ.	
6	1. Утверждение плана работы на месяц.	февраль
	2. Результативность мониторинговой деятельности.	
	3. Анализ заболеваемости.	
	4. Анализ выполнения натуральных норм питания.	
	5. Взаимодействие ДОУ с социумом.	
7	1. Утверждение плана работы на месяц.	март
	2. Результативность контрольной деятельности.	
	3. Анализ заболеваемости.	
	4. Анализ выполнения натуральных норм питания.	
	5. Подготовка к празднованию 8 Марта	
8	1. Утверждение плана работы на месяц.	апрель
	2. Результативность контрольной деятельности.	
	3. Анализ заболеваемости за 1 квартал.	
	4. Анализ выполнения натуральных норм питания.	
	5. Организация субботника по благоустройству территории.	
	6. Утверждение плана ремонтных работ в ДОУ (при	
	необходимости).	
		-

9	1. Утверждение плана работы на месяц.	май	
	2. Результативность мониторинговой деятельности.		
	3. Подготовка выпуска детей в школу.		
	4. Анализ заболеваемости.		
	5. Анализ выполнения натуральных норм питания.		
	6.О подготовке к летней оздоровительной работе.		
	7. Организация работы по безопасности всех участников		
	образовательного процесса в летний озлоровительный периол.		

Второй раздел «ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА»

2.1. Методическая оперативка

№	Содержания	Сроки	Ответственные
1	Методическая оперативка №1	октябрь	Музыкальный
	1. Обсуждение сценариев осенних		руководитель,
	утренников в дошкольных группах.		Воспитатели
	2. Изучение нормативных документов,		
	инструкций по организации работы ДОУ.		
2	Методическая оперативка №2	декабрь	Музыкальный
	1.Обсуждение сценариев новогодних		руководитель,
	утренников и организация работы по их		Воспитатели
	подготовке и проведению.		
	2.О плане мероприятий в зимние каникулы.		
3	Методическая оперативка №3	февраль	Музыкальный
	1.Обсуждение сценариев к праздничным		руководитель,
	утренникам, посвящённым Дню Защитника		Воспитатели
	Отечества и 8 Марта.		
4	Методическая оперативка №4	апрель	Музыкальный
	1. Обсуждение сценариев выпускных балов		руководитель,
	в подготовительной группе		Воспитатели

2.2. Акции, выставки, конкурсы

Уровень	Содержание	Срок	Ответственный
ДОУ	«Осенняя мозаика»	Сентябрь	Воспитатели
Муници-			групп
пальный			
ДОУ	Фотовыставка рисунков ко Дню Матери	Ноябрь	Воспитатели
	««Мамочка любимая моя»»		групп
ДОУ	Смотр-конкурс« Новогоднее настроение».	Январь	Все группы
ДОУ	Выставка групповых газет «Мой папа-мой	Февраль	Все группы
	защитник!»		
ДОУ	Выставка работ «С праздником 8 Марта!»	Март	Воспитатели
		первая	
		неделя	
ДОУ	Выставка детских творческих работ совместно с	Апрель	Воспитатели
Муници-	родителями на тему «Светлая пасха».		
пальный	Театрализованное развлечение «Широкая		
	Масленица».		

ДОУ	Выставка работ «День Победы»	Май	Воспитатели
		первая	групп
		неделя	
	Физкультурный досуг «Здравствуй, лето!»	Конец мая	Воспитатели
			групп
	Участие педагогов в	В течении	Все педагоги
	муниципальных, районных, региональных,	года	
	всероссийских конкурсах.		

2.3. Школа молодого педагога

Цель: создание условий для работы и профессионального роста молодого специалиста, способствующих снижению проблем адаптации и успешному вхождению в профессиональную деятельность молодого педагога.

Задачи:

- оказание методической помощи молодому специалисту в повышении уровня организации образовательной деятельности;
- изучение нормативно-правовой документации;
- помощь в ведении документации воспитателя (перспективный и календарный план образовательной работы, план по самообразованию, мониторинг и т.д.);
- организация НОД, помощь в постановке целей и задач;
- использование здоровьесберегающих технологий во время НОД и других режимных моментах;
- использование дидактического и наглядного материала;
- изучение инновационных технологий.

No	Содержание работы	срок	ответственный
1	Собеседование с молодыми педагогами ДОУ для определения направлений работы.	сентябрь	Заведующий
2	Планирование образовательного процесса в условиях введения ФОП ДО, ФГОС ДО.	сентябрь	воспитатели
3	Организация деятельности дошкольников в ходе режимных моментов. Организация двигательного режима в разных возрастных группах	октябрь	воспитатели
4	Оформление документации воспитателя ДОУ в соответствии с ФОП ДО.	октябрь	воспитатели
5	Создание развивающей предметно-пространственной среды в группе.	в течение года	воспитатели
6	Игра – ведущий вид деятельности дошкольника. Виды игр. Организация и руководство играми детей в разных возрастных группах.	ноябрь	воспитатели
7	Организация культурно - досуговой деятельности с воспитанниками ДОУ	декабрь - январь	воспитатели
8	Изучение методики проведения ООД, совместная разработка конспектов ООД.	в течение года	воспитатели
9	Проведение мониторинга в детском саду. Подготовка материалов мониторинга. Оформление документации .	сентябрь, май	воспитатели

Третий раздел. ОРГАНИЗАЦИОННО - ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

3.1. Развлекательно - досуговая деятельность

Срок	Содержание	Ответственный
сентябрь	Выставка поделок: Воспоминание о лете	музыкальный
октябрь	- Утренник «Осенние забавы» (для детей	руководитель
	групп раннего возраста, разновозрастной	воспитатели
	группы)	
	Выставка рисунков и коллажей «Дети за	музыкальный
ноябрь	безопасность» (профилактика дорожно-	руководитель
	транспортного травматизма).	воспитатели
	- праздник, посвященный Дню Матери.	
декабрь	Праздник «Новогоднее представление»	музыкальный
		руководитель
	- Физкультурный досуг «Зимние забавы»	воспитатели
февраль	Музыкально-спортивный праздник	музыкальный
	«Бравые солдаты»	руководитель
	Фотовыставка «Я и мой папа».	воспитатели
март	Праздник «8 марта»	музыкальный
март	Утренник: " Мамочка любимая моя "	руководитель
		воспитатели
	Театрализованное развлечение	музыкальный
апрель	«Широкая Масленица»	руководитель
_	Музыкальное развлечение «День смеха»	воспитатели
	Спортивный праздник «Всемирный день	музыкальный
май	здоровья!!»	руководитель
	Концертная программа «День Победы»	воспитатели
	Праздник «До свидания, детский сад!»	
	Выставка плакатов ко Дню защиты детей.	

Четвертый раздел. ВЗАИМОСВЯЗЬ В РАБОТЕ ДОУ С СЕМЬЕЙ И СОЦИУМОМ

4.1 Педагогическое просвещение родителей

4.1.1. Общие родительские собрания

Дата	Содержание	Ответственный
сентябрь	1.Об основных функциях Общего родительского собрания.	Заведующий
	2.О выборах Совета учреждения на 2023- 2024учебный	Старшая медсестра
	год (выдвижение, избрание).	Старшая медесстра
	3. «Детский сад – территория безопасности»	Воспитатели
	4.О результатах подготовки детского сада к новому	
	учебному году (заслушивание отчета заведующего).	Сотрудник ГИБДД
	5.Об организации образовательного процесса в 2023 – 2024	
	учебном году. Переход на ОП ДОО в соответствии с ФОП	
	ДО (презентация образовательной программы детского	
	сада, знакомство с годовым календарным учебным	
	графиком, режимом дня по возрастным группам, годовым планом работы детского сада).	
номобри		
декабрь	1. «Детский сад – территория безопасности» 2. «Декада SOS»	Заведующий, воспитатели
		Восинисин
	3.Организация тесного сотрудничества и единых	
	требований детского сада и семьи в вопросах здоровья детей;	
	4.Образовательная деятельность в режимных моментах у	
	детей дошкольного возраста.	
апрель	Отчет самообследования деятельности ДОО за 2023 год.	заведующий
	Публичный отчет руководителя ДОО (размещение на	
	сайте).	
	Распорядок работы организации в летний период.	

4.1.2. Консультации

дата	тематика	ответственный
октябрь	«Какие игрушки нужны детям»	воспитатели
ноябрь	«Дети и компьютер».	воспитатели
декабрь	«Зимние травмы у детей. Меры предосторожности»	воспитатели
январь	«Воспитание ответственности и	воспитатели
	самостоятельности».	
февраль	«Как справиться с детской истерикой»	воспитатели
март	«Учим детей пожарной безопасности».	воспитатели
апрель	«Советы родителям гиперактивного ребенка»	воспитатели
май	«Ваш ребенок идет в школу»	воспитатели
	«Лето и безопасность наших детей»	воспитатели

4.2 Взаимодействие с социумом

дата	Содержание Ответственный						
	Взаимодействие со школой.						
Цель: Уста	новление делового сотрудничества между педагогами ДОУ и						
	к благополучной адаптации к школьному обучен	ию					
октябрь	«Круглый стол»:	учитель					
	Обсуждение и утверждение совместного плана	начальной					
	работы школы и ДОУ обсуждение разделов программы	школы,					
	начальной школы и детского сада.	воспитатели					
декабрь	Наблюдение учителями начального звена образовательны						
	ситуаций по развитию речи, математике в подготовительно	рй к					
	школе группе.						
январь	Знакомство воспитателей подготовительной группы с	Учителя					
1	требованиями школьной программы 1 класса						
		воспитатели					
март	Взаимопосещение педагогами и учителями начальных клас	ссов учителя					
•	уроков, занятий, утренников, спортивных мероприятий, «Д	[ней воспитатели					
апрель	открытых дверей».						
май	Совместное обсуждение педагогами детского сада и школ	ны учителя					
	итогов подготовки детей к школе.	воспитатели					
	Подготовка рекомендаций (памяток) для родителей «Готов	ли					
	Ваш ребенок к поступлению в школу».						
	Мероприятия с Териберским ФАП						
в течение	Медицинское обследование состояния здоровья и физическ	ого старшая					
года	развития детей.	медсестра					
	ероприятия с Териберской библиотекой и Центром Куль						
в течение	1.Участие в беседах, викторинах, КВН (по совместному	воспитатели					
года	плану)						
	2.Посещение праздников, тематических вечеров.						
	Средства массовой информации						
в течение	1. Освещение жизни детского сада на сайте образовательн						
года	учреждения, сайтах управления образования Кольского рай	йона, сайт, воспитатели					
	в социальной сети «В контакте»						

Раздел пятый. КОНТРОЛЬ

5.1. Комплексный контроль

Дата	Содержание	Ответственный
май	Тема: Готовность детей к школе	Воспитатели
	Цель: Определение уровня достижения целевых	
	ориентиров ФГОС ДО, готовности выпускников к	Старшая медсестра
	школьному обучению.	_

5.2. Тематический контроль

Дата	Содержание	Ответственный
январь	Тема: «Состояние работы по сохранению и	Заведующий, воспитатели,
	укреплению здоровья воспитанников в ОУ».	ст. медсетсра

5.3 Циклограмма проведения оперативного контроля

Вопросы контроля		Месяцы								
	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI-VIII
Санитарное состояние	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Охрана жизни и здоровья	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Контроль качества оформления документации		+				+				
Контроль организации работы по ПДД			+				+			+
Контроль организации работы по ОБЖ	+					+				+
Контроль праздника (досуга, развлечения)		+		+			+		+	+
Контроль физкультурного занятия	+		+					+		
Контроль организации и проведения прогулки		+		+			+			+
Контроль организации питания детей		+			+			+		
Организация совместной и самостоятельной	+					+				+
деятельности в утренний период времени										
Организация совместной и самостоятельной			+				+			+
деятельности во второй половине дня										
Выполнение режима дня			+			+			+	+
Анализ профессионального мастерства педагогов			+					+		
Контроль подготовки воспитателя к ООД.		+		+		+		+		
Анализ самообразования педагогов				+					+	
Анализ непрерывной образовательной деятельности	+		+			+		+		
Проведение родительских собраний, других форм			+						+	
организации работы с родителями										
Использование ИКТ, ТСО				+			+			
Материалы и оборудование для реализации ОО			+							
"Познавательное развитие»										
Материалы и оборудование для реализации ОО					+					
"Художественно-эстетическое развитие										

Материалы и оборудование для реализации ОО "Социально-коммуникативное развитие"					+		
	I		I	1	1		<u> </u>

Шестой раздел. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА

6.1. Обеспечение охраны труда и безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников, укрепление материально – технической базы.

Цель: создание условий для образовательного процесса — оснащение необходимым материально - техническим и учебно-методическим оборудованием (укрепление, совершенствование материально-технической и учебно-методической базы образовательного процесса)

месяц	Вид работы	ответственный
	Подготовка всех помещений ДОУ к учебному году	заведующий
	Координация обязанностей работников управленческого звена, расстановка кадров, утверждение графиков работы, тарификация	заведующий
уст	Приобретение хозяйственных товаров, моющих и дезинфицирующих средств, медикаментов	заведующий, ст. медсестра
август	Подготовка к инвентаризации материальных ценностей	Мат. ответственные лица
	Совещание: «Организация работы ДОУ в новом учебном году».	
	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно графика и перечня работ	Завхоз
	Работа по выполнению замечаний, сделанных при приемке ДОУ	заведующий, завхоз
	Итоги выполнения натуральных норм за III квартал	ст. медсестра
	Начало отопительного сезона	заведующий, завхоз
сентябрь	Итоги летней оздоровительной работы.	заведующий, завхоз
ен	Инструктаж по охране труда с сотрудниками	завхоз
၁	Проработка с техническим персоналом СанПиН.	ст. медсестра
	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно графика и перечня работ	Рабочие по обслуживанию здания, обслуживающая организация
	Общий технический осмотр здания, территории	начальник штаба ГО и ЧС
	Обеспечение сотрудников спецодеждой	кастелянша
	Приобретение методической литературы, пособий	заведующий
	Подготовка и сдача отчета в Пенсионный Фонд	заведующий
	Проведение инструктажа с работниками на тему «Антитеррор». Мероприятия по непроникновению посторонних лиц в здание и на территорию ДОУ	заведующий, ответственный за антитеррористическую безопасность.
	Проверка коллективного договора за календарный год	заведующий

Октябрь	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно графика и перечня работ	Рабочие по обслуживанию здания, обслуживающая организация
	Обновление документации по пожарной безопасности. Оформление и обновление информационных стендов в группах.	заведующий завхоз
ноябрь	Практические занятия по отработке плана эвакуации в случае возникновения пожара	воспитатели заведующий завхоз воспитатели
	Приобретение мягкого инвентаря	кастелянша
	Итоги выполнения натуральных норм за IV квартал	ст. медсестра
	Тренировочная эвакуация из здания воспитанников и сотрудников.	нач. штаба ГО и ЧС
P	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно.	Рабочие по обслуживанию здания, обслуживающая организация
a6pi	Составление графиков отпусков работников.	заведующий
декабрь	Разработка Плана мероприятий по проведению дополнительных санитарно - противоэпидемических мероприятий	Ст. медсестра
	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно графика и перечня работ	Рабочие по обслуживанию здания, обслуживающая организация
январь	Контроль за выполнением: - инструкций по охране жизни и здоровья детей - гигиенических норм и правил при проведении занятий с детьми - правил внутреннего трудового распорядка	Заведующий, завхоз, Воспитатели, ст. медсестра
	Проведение инструктажей с сотрудниками	заведующий
	Контроль за соблюдением правил ПБ, техники безопасности на рабочих местах	завхоз
1	Пересмотр и (при необходимости) корректировка инструкций по OT	завхоз
февраль	Состояние работы по обеспечению безопасности, охране жизни и здоровья, прав воспитанников.	ст. медсестра, воспитатели
феі	Итоги выполнения натуральных норм за I квартал	Ст. медсестра
	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно графика и перечня работ	Рабочие по обслуживанию здания, обслуживающая организация
ма	Заключение договоров, контрактов по продуктам питания	Завхоз Заведующий

	Итоги работы за I квартал, финансовое исполнение,	Заведующий,
	выполнение норм питания.	ст. медсестра
	Предварительное комплектование	Заведующий
	Подготовка к летне-оздоровительному периоду	Заведующий
	Разработка плана летней оздоровительной работы	Заведующий
апрель	Инструктаж с сотрудниками по летне-оздоровительной кампании	ст. медсестра Заведующий
апј	Практические занятия по отработке плана эвакуации в случае возникновения пожара	Заведующий, завхоз, Воспитатели, ст. медсестра
	Работа по благоустройству территории ДОУ: -санитарная уборка территории, -приобретение и высадка рассады	Персонал ОУ
	Итоги выполнения натуральных норм за II квартал	Ст. медсестра
май	Промывка системы отопления	Завхоз, обслуживающая организация
	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно графика и перечня работ	Рабочие по обслуживанию здания, обслуживающая организация
	Работа по благоустройству территории ДОУ: -окраска сооружений на детских площадка	Персонал ОУ
	Подготовка документации к приемке ДОУ к учебному году	Заведующий, завхоз
уст	Работа по материально-техническому оснащению ДОУ	Заведующий, завхоз
Июнь - авг	Проверка исправности электрических розеток, выключателей, освещения. Техническое обследование электросетей, электрооборудования согласно графика и перечня работ Работа по благоустройству территории ДОУ: - скашивание травы	Рабочий по обслуживанию здания, обслуживающая организация дворник.

Седьмой раздел. Профилактика детского травматизма

План мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на 2023- 2024 учебный год

- 1. Продолжить профилактическую работу педагогического коллектива по пожарной безопасности с детьми.
- 2. Продолжить развивать у детей элементарные навыки личной безопасности, учить адекватным действиям в пожароопасных ситуациях.
- 3. Провести работу с родителями для повышения ответственности за соблюдением детьми правил безопасности.

№	мероприятия	срок	ответственный	
	Методическая работа			
1	Инструктаж с педагогическим коллективом по ПБ	сентябрь – май	Ответственный по ПБ, воспитатели	
2	Пополнение материала в уголках групп по ОБЖ, дидактических игр по ППБ	ноябрь	воспитатели	
	Работа с детьми младшего дошкольного возраста	(младшая, сред	няя группа)	
	Игровая деятельность: «Кто же такой пожарный?» - Дидактическая игра: «Доскажи словечко» Познавательная деятельность: • Беседа: «Электротовары» • Экскурсия в прачечную. Чтение художественной литературы: • С.Я. Маршак «Кошкин дом» • С.Я. Маршак «Рассказ о неизвестном герое» Игровая деятельность:	сентябрь - октябрь Ноябрь -	воспитатели	
	- «Если возник пожар» <u>Подвижные игры:</u> «Пожарные на учении» <u>Чтение художественной литературы:</u> Е. Харинская «И папа, и мама Серёжу бранят» <u>Рисование на тему</u> : «Огонь – друг, огонь – враг»	декабрь		
5	Игровая деятельность: Подвижные игры: «Самые быстрые и ловкие», «Пожарные на учение» Познавательная деятельность: Игра — занятие: «Рассматривание плакатов по пожарной безопасности» Беседы: «Что может испортить Новогодний праздник», Чтение художественной литературы: Е.Пермяк «Сказка о том, как огонь с человеком подружился»	Январь - февраль	воспитатели	
6	<u>Игровая деятельность</u> : - Дидактическая игра: «Пожарные предметы»	Март-май	воспитатели	

	Познавательная деятельность:		
	- Беседа: «Служба 01»		
	Чтение художественной литературы:		
	К. И. Чуковский «Путаница»		
	Н. Гончаров «Пожарная машина»		
	С.Я.Маршак «Пожар» Рассматривание		
	иллюстраций по теме «Пожар»		
	Работа с детьми старшего дошколы	•	ı
7	Задачи: углублять и систематизировать знания о	сентябрь -	воспитатели
	причинах возникновения пожаров; познакомить с	октябрь	
	правилами поведения при пожаре.		
	Игровая деятельность:		
	- «Помоги, если друг в беде»		
	- Дидактические игры: «Раньше и теперь»,		
	«Доскажи словечко»		
	- Сюжетно – ролевая игра: «Мы		
	Познавательная деятельность:		
	• Беседа с детьми о пожарах		
	• Рассказ о истории пожарной охраны		
	• Знакомство с правилами поведения при пожаре		
	Чтение художественной литературы:		
	Е. Харинская «Спички – невелички»		
	• С.Я. Маршак «Кошкин дом» - театральная		
	постановка для малышей.		
	• С.Я. Маршак «Рассказ о неизвестном герое»		
8	Задачи: познакомить с профессией пожарного и	ноябрь-	воспитатели
	техникой, помогающей тушить пожар;	декабрь	
	воспитывать уважение к труду пожарных	_	
	Игровая деятельность:		
	- Дидактическая игра: «Что необходимо		
	пожарному?»		
	- Сюжетно – ролевая игра: «Мы – помощники		
	пожарных»		
	- Подвижная игра: «Пожарники на учении»		
	Познавательная деятельность:		
	• Беседа «Пожарный – профессия героическая»		
	• Экскурсия в пожарную часть		
	Чтение художественной литературы:		
	• Е. Харинская «Спички – невелички»		
	• С.Я. Маршак «Пожар»		
	• Б Житков «Дым»		
	• Драматизация – «Кошкин дом»		
	драматизации «псошкий доми»		
9	Задачи: закреплять знания детей о правилах	январь -	воспитатели
	пожарной безопасности, нормах поведения во	февраль	
	время пожара; формировать негативное отношение	_	
	к нарушителям этих правил.		
	r	ĺ	İ
	Игровая деятельность:		
	* •		
	Игровая деятельность:		
	<u>Игровая деятельность</u> : - Дидактические игры: «Кому это?», «Доскажи		
	<u>Игровая деятельность</u> : - Дидактические игры: «Кому это?», «Доскажи словечко»		

10	решение проблемной - Беседы: «Правила поведения при пожаре», - Занятие: «Первичные средства пожаротушения» Чтение художественной литературы: • Л Толстой. «Пожарные собаки» • Е.Пермяк «Сказка о том, как огонь с человеком подружился»» Задачи: углубить и систематизировать знания детей о причинах пожаров, закрепить правила поведения при пожаре.	март - апрель	
10	- Занятие: «Первичные средства пожаротушения» <u>Чтение художественной литературы</u> : • Л Толстой. «Пожарные собаки» • Е.Пермяк «Сказка о том, как огонь с человеком подружился»» Задачи: углубить и систематизировать знания детей о причинах пожаров, закрепить правила	март - апрель	
10	 Чтение художественной литературы: Л Толстой. «Пожарные собаки» Е.Пермяк «Сказка о том, как огонь с человеком подружился»» Задачи: углубить и систематизировать знания детей о причинах пожаров, закрепить правила 	март - апрель	
10	• Л Толстой. «Пожарные собаки» • Е.Пермяк «Сказка о том, как огонь с человеком подружился»» Задачи: углубить и систематизировать знания детей о причинах пожаров, закрепить правила	март - апрель	
10	• Е.Пермяк «Сказка о том, как огонь с человеком подружился»» Задачи: углубить и систематизировать знания детей о причинах пожаров, закрепить правила	март - апрель	
10	подружился»» Задачи: углубить и систематизировать знания детей о причинах пожаров, закрепить правила	март - апрель	
10	Задачи: углубить и систематизировать знания детей о причинах пожаров, закрепить правила	март - апрель	
	детей о причинах пожаров, закрепить правила	март - апрель	
	детей о причинах пожаров, закрепить правила	март - апрель	
	1 1 1		воспитатели
	пореления при помаре		
	поведения при пожаре.		
	Игровая деятельность:		
1	- Дидактические игры: «Найди предметы», «Лото		
	осторожностей»		
	- Подвижные игры: «Кто быстрее», «Пожарные на		
	учении»		
	Познавательная деятельность.		
	- Игра – занятие: «Что нельзя делать»»		
	- Беседы: «Если в доме случился пожар», «Что		
	может испортить Новогодний праздник»		
	Чтение художественной литературы:		
	• О. Вациети «Новый год».		
	• Н. Пикулева. «Пожарная машина»		
	• Е.Пермяк «Сказка о том, как огонь с человеком		
	подружился»»		
	Конструирование: Создание постройки из кубиков		
	«Мой дом»		
11	Задачи: углубить знания детей о причинах	май	воспитатели
	возникновения пожаров, формировать чувство		
	повышенной опасности от огня; формировать		
	правильное отношение к огнеопасным предметам.		
	Игровая деятельность:		
	- Дидактические игры: «Разложи картинки»,		
	«Пожарные предметы»		
	- Подвижная игра: «Окажи помощь		
	пострадавшему»		
	Игра - соревнование: «Мы помощники		
	пожарных»		
	- Сюжетно- ролевая игра: «Мы пожарные»		
	Познавательная деятельность.		
	- Занятие – беседа: «Люди героической профессии»		
	- Беседа: «Служба 01»		
	<u>Чтение художественной литературы</u> :		
	• И. Тверабукин «Андрейкино дежурство»		
	<u> Лепка на противопожарную тему: «Огонь – </u>		
	добрый, огонь – злой»		
	Работа с родителями		
12	Оформление родительских уголков, папок-	ноябрь	воспитатели
	передвижек, материалов консультаций		
13	Консультация в родительских уголках «Будьте	апрель	воспитатели
15	осторожны с огнём»	İ	

План совместной работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении № 24 с. Териберка Кольского района Мурманской области на 2023/2024 учебный год

Блок работы с детьми

No	Содержание работы	Сроки	Ответственный
n/n			
1.	Непосредственно образовательная	Сентябрь-май	воспитатели
	деятельность по ознакомлению дошкольников		
	с правилами дорожного движения.		
2.	«Колесо безопасности» - совместная игровая	Сентябрь-май	Педагоги
	деятельность (еженедельно)	_	
3.	Встречи с сотрудниками ГИБДД	Сентябрь-май	Ответственный за ПДД
		_	
	Положения положения	C	О ППП
4.		Сентябрь-май	Ответственный за ПДД
	(предоставленных ГИБДД)	(1 раз в месяц)	
5.	Конкурсы детского рисунка:	Ноябрь	Воспитатели
	«Красный, жёлтый, зелёный»	Март	
6.	Тематические недели:	Сентябрь-	Ответственный за ПДД
	«ПДД, транспорт!»	2неделя	Педагоги
		Май-3 неделя	
	«Безопасность»	, ,	
7.	Развлечение на тему: «Путешествие в страну	Апрель	Воспитатели
	дорожных знаков»		
8.	Диагностика знаний детей по усвоению ПДД	Сентябрь	Педагоги всех групп
		Апрель	

Блок работы с родителями

№	Содержание работы	Сроки	Ответственный
n/n			
1.	Консультации на информационном стенде и	Сентябрь	Педагоги
	в папках передвижках на темы:	Декабрь	
	«Дорога и дети»	Февраль	
	«Гололёд на дороге!»	Май	
	«Автомобили, автомобили!»		
	(рекомендации по профилактике дорожно-		
	транспортного травматизма в летний период)		
2.	Родительские собрания	Октябрь	Заведующий
	(с приглашением сотрудников ГИБДД)	Май	Ответственный за ПДД
	Примерные темы:		Педагоги
	«Профилактика детского дорожно-транспортно		
	травматизма в ДОУ и семье»		
	«Безопасность на дороге летом»		
3.	Изготовление буклета «Законы безопасности	февраль	Педагоги
	на дороге»		
4.	Выставка совместных творческих работ	март	воспитатели

	родителей и детей «Я - пешеход!»		
5.	Регулярное обновление информации в	1 раз в квартал	Педагоги
	«уголках безопасности»		

Блок работы с педагогами

No॒	Содержание работы	Сроки	Ответственный
n/n			
1.	«Оказание первой медицинской помощи и действия воспитателя при травме ребёнка»	Сентябрь, апрель,	Инспектор ГИБДД Воспитатели
2.	Обзор литературы по теме «Профилактика ДДТТ и ПДД» (журналы, детская литература, информации в периодической печати)	Октябрь	Педагоги
3.	Разработка картотек д/игр, п/игр по ПДД	Март	Педагоги
4.	Отчёт воспитателей о проделанной работе и её результатах по итогам учебного года	Май	Заведующий Педагоги